Matematika MC, 2. hét
Exponencialis és trigonometria

I. Egy tavirézsa minden nap a dupldjara né. Ha szabadon terjedhetne, akkor 30 nap alatt beteritené
a tavat. Hany nap alatt teriti be a t6 felét?

II. Ha minden nap, a nap folyaman 1%-al névelem a munkam hatéasfokat, hany nap milva fogok
kétszer hatékonyabban dolgozni?

II1. Tekila nevii teknds téli félalomszert allapotdban 1m tavolsidgra van kedvenc csemegéjétsl, a pity-
pangtol. Minden negyed érdban megteszi a kozte és a pitypang kozott 16v6 tavolsag negyedét. Mennyi
id6 mulva lesz Tekila 1cm tavolsidgra a csemegétdl, ahonnan mar nyaka kinyujtasaval el is éri azt?

IV. Lebegés. Egyes gyerekek elGszerettel zimmognek egyiitt a porszivoval a hétvégi porszivozés koz-
ben. Ilyen esetben figyelhetik meg a lebegésnek nevezett jelenséget, melynek 1ényege, hogy két kozeli
frekvenciaju, azonos erGsségi hang egyiittesen egy periodikusan ingadozd erésségii hangot general.
Magyardzzuk meg e jelenséget annak a segitségével, hogy a szogfiiggvények Gsszegét szogfliggvények
szorzatava lehet alakitani.

V*. Elérni a buszt. Sik terepen valé tirazasban kozben feltiinik az egyenes uton egyenletes sebességgel
haladé szép sarga tévolsagi busz. Mi azonban adott tavolsadgra vagyunk a beton tattol, tehat hidba is
integetnénk a busznak, az nem allna meg. Melyik irdnyba kezdjiink el futni, ha azt szeretnénk, hogy
a legkisebb sebességgel érjiink ki a beton tthoz, ahol mar megallna nekiink a busz?

VI. Mekkora az alabbi R — R fiiggvények periédusa?

f(z) =3sin(2x +1) g(x) = 2sin (g) h(x) = cos(3z) — cos(5x)

VII. Séta kézben megpillantjuk a domb tetején all6 10m magas kilatot. A kilato alja o = 37° alatt
latszik a vizszinteshez képest, a kilato teteje pedig 8 = 39°. Milyen magas dombon &ll a kilato?
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